

中国大使刊文讲述中印尼携手抗疫感人故事 中方中企援助印尼抗疫近5百万美元

中新社雅加达4月10日电 (记者 林永传)

中国驻印尼大使肖千9日在印尼发行量最大报纸《罗盘报》评论版和网络版同时发表题为《命运相连 休戚与共》的署名文章，讲述中印尼守望相助、携手抗疫的感人故事，呼吁中印尼同国际社会一道，坚定信心、团结合作，携手打赢全球抗疫阻击战。

今年2月14日，中国驻印尼使馆收到印尼西爪哇省德波市9岁小朋友卡伊的来信。她在信中用稚嫩的笔迹写道：亲爱的湖北省武汉市的小朋友，你们要坚强乐观，我会在这边默默为你们祈祷，让你们感受来自印尼的温暖，我们的心与你们同在。

面对突如其来的新冠肺炎疫情，我们不会忘记，在中国抗击疫情最艰难的时刻，印尼政府和社会各界给予的宝贵支持。佐科总统同习近平主席通话，表示印



尼将始终坚定同中国人民站在一起，坚信在习近平主席坚强领导下，中国政府定能早日战胜疫情。印尼政府向中方捐赠了一批抗疫物资。印尼社会各界通过捐赠、写信、视频、征集签名等实际行动支援中国，从爱唱中文歌的印尼警察汉斯到传递正能量的在华印尼留学生，从为武汉加油祈福的民间组织到捐款捐物的印尼普通民众，印尼政府和人民的真诚义举，向中国人民传递了信心、希望与力量，我们始终铭记、珍视。

3月初，印尼发现确诊病例，疫情防控压力

增大。中国政府和人民感同身受，始终牵念印尼人民。习近平主席同佐科总统再次通话，表示愿向印尼方提供支持和帮助，共克时艰。王毅国务委员兼外长先后同卢胡特统筹部长、蕾特诺外长通话。3月28日中国政府援助印尼抗击新冠肺炎疫情的检测试剂盒、医用口罩、医用防护服、呼吸机等医疗物资悉数运抵雅加达，并通过印尼国家救灾机构驰援印尼抗疫。中国地方省市、企业、团体和个人也积极行动起来。雅加达的友好城市上海市、中爪哇省的友好省份福建省援助印

的物资即将启运；中国银行、中国青山集团、山东魏桥集团等中资企业捐赠的款项和防疫物资先后交付运抵；许多中国企业和公民个人还在为印尼抗疫奔忙。据不完全统计，中国政府已经并计划向印尼方提供总价值约485.5万美元援助，这一数字还在持续增加。除此以外，中方也已经并将继续与印尼加强信息、政策沟通和技术交流，分享疫情防控 and 临床治疗经验，为印尼在华采购抗疫物资提供便利。

中印尼是好邻居、好朋友、好伙伴，有守望相助的历史传统。两国人民在应对2004年印度洋海啸、2008年汶川地震、2018年帕鲁地震等重大自然灾害时结下患难与共的珍贵情谊。中印尼共同抗疫的感人故事，再次展现了这一优良传统，深化了这一珍贵情谊，印证了两国都有的一句成语，叫“

命运相连、休戚与共”。岁寒知松柏，患难见真情。相信经过疫情考验，两国和两国人民的友谊将进一步加深。印尼人民是勤劳、坚韧、智慧的伟大人民，在佐科总统的坚强领导下，印尼人民一定能够早日战胜疫情。

新冠肺炎疫情是人类共同挑战。前不久二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会成功举行，习近平主席出席并提出坚决打好疫情防控全球阻击战、有效开展国际联防联控、积极支持国际组织发挥作用、加强国际宏观经济政策协调等四项重大倡议。中印尼同为二十国集团成员和发展中大国，肩负着凝心聚力的重要使命。中方愿继续同印尼及国际社会一道，坚定信心，直面挑战，团结协作，携手打赢这场全球抗疫阻击战，维护两国、两国人民的生命安全和身体健康。(完)

英首相离开重症监护病房 发言人称其“情绪极佳”

中新网4月10日电 综合英媒报道，当地时间9日晚，英国唐宁街10号发言人表示，首相约翰逊离开重症监护病房，转入普通病房继续住院观察。

唐宁街10号发言人表示，约翰逊在康复初期将继续留在医院普通病房接受密切观察，现在“情绪极佳”。约翰逊还对自己在医院接受极好的治疗护理向国民医疗保健系统(NHS)表示感谢。

美国总统特朗普在社交网站上称，约翰逊脱离重症监护是“大好消息”，并祝他早日康复。约翰逊的未婚妻凯莉·西蒙兹则在社交媒体上发了一长串鼓掌图标庆贺。

约翰逊住院后，英国外交大臣兼第一国务大臣拉布被指定代表约翰逊处理有关事务。9日，在唐宁街每日新闻发布会上，拉布称，约翰逊入院后两人并未交谈，希望约翰逊全力关注自

己的健康。他同时表示，政府的运作很顺利。

3月27日，约翰逊表示，在出现包括发烧和咳嗽的症状之后，他进行了新冠病毒检测，结果呈阳性。当时，约翰逊表示，他听从英国卫生官员的建议，将自己隔离7天。

4月5日，首相府发表声明说，约翰逊仍有发热等症状，当晚入院接受检查。6日，约翰逊被转入重症监护室治疗。英国

首相府发言人7日晚说，目前首相约翰逊状态稳定，虽然仍在重症监护病房接受密切观察，但精神状态不错。

8日，英国财政大臣苏纳克表示，约翰逊的病情有所好转，可以“在病床上坐起来”，并与医护人员积极沟通。



英国首相鲍里斯·约翰逊。